
回答者属性

性別区分

5880 44.7
7276 55.3
13156 100.0

男性
女性
合計

性別
区分

度数 列 %

年齢階層

620 4.7
3114 23.7
5072 38.6
3072 23.4
1278 9.7
13156 100.0

10代
20代
30代
40代
50代以上
合計

年齢
階層

度数 列 %

独身・既婚

5047 38.4
8109 61.6
13156 100.0

独身
既婚
合計

独身・
既婚

度数 列 %

職業分類

5043 38.3
682 5.2
466 3.5
487 3.7
1323 10.1
2866 21.8
1530 11.6
424 3.2
335 2.5

13156 100.0

会社員・役員
自営業
専門職
公務員
学生
専業主婦
ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ
無職
その他
合計

職業
分類

度数 列 %

地域分類

525 4.0
563 4.3
6325 48.1
326 2.5
1303 9.9
2503 19.0
532 4.0
305 2.3
774 5.9

  
13156 100.0

北海道
東北
関東
北陸
中部
近畿
中国
四国
九州
その他
合計

地域
分類

度数 列 %
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世帯の年収区分

2048 15.6
3808 28.9
3189 24.2
2698 20.5
1121 8.5
292 2.2

13156 100.0

300万円未満
300～500万円未満
500～700万円未満
700～1000万円未満
1000～1500万円未満
1500万円以上
合計

世帯
の年
収区
分

度数 列 %

同居家族の人数

1592 12.1
2489 18.9
3237 24.6
3707 28.2
1375 10.5
537 4.1
219 1.7

13156 100.0

ひとり暮し
2人
3人
4人
5人
6人
7人以上
合計

同居
家族
の人
数

度数 列 %

子供の人数

6736 51.2
2215 16.8
3221 24.5
892 6.8
78 .6
14 .1

13156 100.0

なし
1人
2人
3人
4人
5人以上
合計

子供
の人
数

度数 列 %

家族の世帯形態

1581 12.0
2053 15.6

6266 47.6

1637 12.4
924 7.0
695 5.3

13156 100.0

一人暮らし
夫婦のみ
夫婦（または片親）
と未婚の子供
2世代同居
3世代同居
その他
合計

家族
の世
帯形
態

度数 列 %
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単純集計

Ｑ１．あなたは「愛知万博」が開催されることをご存知ですか

7374 56.1
3747 28.5
1257 9.6
778 5.9

  
13156 100.0

知っている
なんとなく知っている
あまり知らない
全く知らない
無回答
合計

Ｑ１．あなた
は「愛知万
博」が開催さ
れることをご
存知ですか

度数 列 %

Ｑ２．あなたは「愛知万博」のテーマや内容についてどの程度知ってい
ますか 知っている・聞いたことがあると思われるものをお選び下さい

2917 22.2

4220 32.1

1252 9.5

3219 24.5

2940 22.3

5322 40.5

631 4.8

2690 20.4

365 2.8

3604 27.4

22 .2

13156 100.0

スポンサー企業

愛知万博のテーマ（自
然の叡智）

イベントの内容

具体的な開催場所

開催期間（2005年3月
25日～9月25日）

公式キャラクター（モリ
ゾー＆キッコロ）

公式イメージソング（作
詞・作曲：YOSHIKI）

環境への取り組み（風
力発電など）

その他

どれも知らない・聞いた
ことがない

無回答

合計

Ｑ２．
あなた
は「愛
知万
博」の
テーマ
や内容
につい
てどの
程度知
ってい
ますか
知って
いる・
聞いた
ことが
あると
思われ
るもの
をお選
び下さ
い

度数 列 %
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Ｑ３．あなたは「愛知万博」のパビリオンについてどの程度知っていま
すか 知っている・聞いたことがあると思われるものをお選び下さい

1915 14.6

762 5.8

234 1.8

248 1.9

186 1.4

344 2.6

2181 16.6

663 5.0

2515 19.1

519 3.9

305 2.3

543 4.1

314 2.4

871 6.6

286 2.2

201 1.5

415 3.2

1339 10.2

7712 58.6
57 .4

13156 100.0

愛・地球広場（「地球大交
流」を実体感できるコミュニ
ケーション広場）
グローバル・ハウス（最先端
の技術で地球と人類、その
歴史、未来について考える
パビリオン）
こいの池（博覧会史上最大
級の屋外型ナイトイベント）
バイオ・ラング（長さ150メート
ル、高さ12メートル以上に及
ぶ緑化壁）
ロータリー館（友愛の家）
ワンダーサーカス電力館（子
供の絵のパビリオン）
ＪＲ東海　超電導リニア館
（大迫力の立体映像で超電
導リニアの世界を体感）
三菱未来館（想像力を刺激
されるIFXシアター）
トヨタグループ館（未来ビー
クルによるパフォーマンス
ショー）
日立グループ館（希少動物
とのふれあい体験）
三井・東芝館（「フューチャー
キャストシステム」による来
館者参加型シアター）
夢みる山（アニメ巨匠・押井
守による体感型映像空間）
ガスパビリオン　炎のマジッ
クシアター
モリゾー・キッコロメッセ
地球市民村（NPO・NGOの集
まりによる催し）
わんパク宝島（「はじめ人間
ゴンの体内スベリ台」で来場
者自身が食べ物になって消
化体験）
森の自然学校（「光」・「水」・
「森」をテーマにした参加・体
験型の自然体感プログラ
ム）
サツキとメイの家（昭和初期
の建築方法を用いて再現す
る家のイメージ）
いずれも知らない
無回答
合計

Ｑ３．
あな
たは
「愛知
万博」
のパ
ビリオ
ンに
つい
てど
の程
度知
って
いま
すか 
知っ
てい
る・聞
いた
ことが
あると
思わ
れる
もの
をお
選び
下さ
い

度数 列 %
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Ｑ４．あなたが「愛知万博」に期待するものは何ですか

2102 16.0

2572 19.6

2193 16.7

3532 26.8

4150 31.5

1902 14.5

1510 11.5
3029 23.0
219 1.7
4025 30.6
51 .4

13156 100.0

公式参加国が出展してい
るパビリオン
企業が出展しているパビ
リオン
子供が遊べるイベント
最先端の技術の紹介（最
新のロボットや映像など）
地球環境の保護
いろいろな国の人たちとの
触れ合い
サービスの充実
経済的効果
その他
期待するものはない
無回答
合計

Ｑ４．
あな
たが
「愛知
万博」
に期
待す
るも
のは
何で
すか

度数 列 %

Ｑ５．あなたは「愛知万博」に行ってみたいと思いますか

1546 11.8

3957 30.1

3178 24.2

2064 15.7

2290 17.4

121 .9

13156 100.0

是非行ってみたい

まあまあ行ってみたい

どちらともいえない

あまり行きたくない

全く行きたくない

無回答

合計

Ｑ５．
あなた
は「愛
知万
博」に
行って
みたい
と思い
ますか

度数 列 %

Ｑ６．愛知万博のテーマは“自然の叡智”という、環境への取り組みをメインに
考えられていますが、あなたはこのテーマについてどうお感じになりますか

2945 22.4

5445 41.4

3392 25.8

665 5.1

625 4.8

84 .6

13156 100.0

好感が持てる

まあまあ好感が持てる

どちらともいえない

あまり好感が持てない

好感が持てない

無回答

合計

Ｑ６．愛知万博の
テーマは“自然の
叡智”という、環境
への取り組みをメ
インに考えられて
いますが、あなた
はこのテーマにつ
いてどうお感じに
なりますか

度数 列 %
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